A SCS Global Services declara que uma auditoria independente foi concluída e a conformidade com o(s) padrão(ões) aplicável(eis) está confirmada para:

Klabin S.A.

Rua Henedina Oliveira Bresler, 150, Bela Vista, Paulínia, São Paulo, Brasil, 13145-002

Este certificado de múltiplas unidades contempla a produção de papel capa, papel miolo, embalagens, e chapas de papelão sob os sistemas de transferência e percentagem; e a aquisição de material recuperado pré e pós-consumo.

A(s) unidade(s) está(ão) certificada(s) em cadeia de custódia para vender produtos como:

FSC Misto; FSC Reciclado

A avaliação foi conduzida pela SCS Global Services em concordância com as regras do Forest Stewardship Council® A.C. (FSC®).

Padrões FSC: FSC-STD-40-003; FSC-STD-40-004; FSC-STD-40-007

Código de Certificação SCS-COC-008128 Código de Licença: FSC-C162557



The mark of responsible forestry



Data de emissão: 17 dezembro 2020 Data de validade: 16 dezembro 2025

Este certificado em si não constitui evidência de que um determinado produto fornecido pelo titular deste certificado possui certificação FSC [ou Madeira Controlada do FSC]. Os produtos ofertados, enviados, ou vendidos pelo titular deste certificado podem apenas ser considerados cobertos pelo escopo deste certificado quando a declaração FSC estiver claramente indicada nos documentos de venda e entrega. A lista das espécies/produtos cobertas pelo escopo deste certificado, assim como as declarações do FSC, podem ser encontradas en http://info.fsc.org ou fornecidas mediante solicitação para a SCS. A validade deste certificado deverá permanecer sobre propriedade da SCS, assim como todas as cópias ou reproduções deverão ser devolvidas para a SCS imediatamente, se solicitado.





Maggie Schwartz, Director, Chain of Custody SCS Global Services 2000 Powell Street, Ste. 600, Emeryville, CA 94608 USA

Printed: 3/29/2021

Adendo de Certificação

Klabin S.A.

Este adendo contém os locais certificados adicionais aprovados pela Klabin S.A. para participar do uso da Certificação de Cadeia de Custódia FSC®. Número do certificado: (SCS-COC-008128)

Localizações adicionais

Klabin S.A. - Unidade Paulínia: Rua Henedina Oliveira Bresler, 150, Bela Vista, Paulínia, São Paulo 13145-002, (SCS-COC-008128-A)

Klabin S.A. - Unidade Franco da Rocha: Avenida Pacaembu, 495, Sítio Borda da Mata, Franco da Rocha, São Paulo 07810-000, (SCS-COC-008128-B)

Klabin S.A. - Unidade Suzano: Rodovia Índio Tibiriçá, 12999, Palmeiras de São Paulo, Suzano, São Paulo 08630-000, (SCS-COC-008128-C)

Klabin S.A. - Unidade Rio Verde: Via secundaria 03, s/n, Lote 01, Quadra 10, Distrito Agro Industrial de Rio Verde II, Rio Verde, Goiás 75901-970, (SCS-COC-008128-D)

Embacorp da Amazônia Soluções em Embalagens de Papel Ltda - Unidade Manaus: Rua Açaí, 2659, Distrito Industrial I, Manaus, Amazonas 69075-020, (SCS-COC-008128-F)

